

2024年6月25日

各位

会社名 アグレ都市デザイン株式会社
代表者名 代表取締役社長 大林 竜一
(コード番号:3467 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役経営管理部長 柿原 宏之
(TEL. 03-6258-0071)

(訂正・数値データ訂正)

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月13日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「連結キャッシュ・フロー計算書」の営業活動によるキャッシュ・フローの数値に集計誤りがあったため、これを一部訂正いたします。

2. 訂正の内容

添付資料 12 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	(単位:千円)
	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益	1,292,009
減価償却費	23,812
のれん償却額	13,179
賞与引当金の増減額(△は減少)	12,197
完成工事補償引当金の増減額(△は減少)	△4,160
受取利息及び受取配当金	△163
支払利息	293,639
売上債権の増減額(△は増加)	<u>12,699</u>
棚卸資産の増減額(△は増加)	△1,148,839
前渡金の増減額(△は増加)	41,684
仕入債務の増減額(△は減少)	△267,008
未払金の増減額(△は減少)	<u>17,972</u>
前受金の増減額(△は減少)	<u>△40,406</u>
未成工事受入金の増減額(△は減少)	1,917
前払費用の増減額(△は増加)	<u>△1,649</u>
長期前払費用の増減額(△は増加)	<u>△400</u>
未払又は未収消費税等の増減額	<u>△15,337</u>
その他	<u>9,885</u>
小計	<u>241,032</u>
利息及び配当金の受取額	165
利息の支払額	△286,070
法人税等の支払額	<u>△543,627</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△588,499</u>

【訂正後】

(単位：千円)	
当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益	1,292,009
減価償却費	23,812
のれん償却額	13,179
賞与引当金の増減額 (△は減少)	12,197
完成工事補償引当金の増減額 (△は減少)	△4,160
受取利息及び受取配当金	△163
支払利息	293,639
売上債権の増減額 (△は増加)	△14,232
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△1,148,839
前渡金の増減額 (△は増加)	41,684
仕入債務の増減額 (△は減少)	△267,008
未払金の増減額 (△は減少)	16,784
前受金の増減額 (△は減少)	△13,474
未成工事受入金の増減額 (△は減少)	1,917
前払費用の増減額 (△は増加)	△6,663
長期前払費用の増減額 (△は増加)	4,614
未払又は未収消費税等の増減額	△19,786
その他	11,073
小計	236,584
利息及び配当金の受取額	165
利息の支払額	△286,070
法人税等の支払額	△539,179
営業活動によるキャッシュ・フロー	△588,499

以上